

ROMANIA
JUDETUL SUCEAVA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ȘERBĂUȚI
PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 24 decembrie 2024

în sedința ordinară a Consiliului Local al Comunei Șerbăuți.

Domnul Murariu Ștefan, președintele de ședință, deschide lucrările ședinței și în baza informațiilor primite de la secretarul comunei, arată că din cei 13 consilieri ce compun consiliul local, sunt prezenți 13 consilieri.

La ședința mai participă d-nul Baciuc Neculai, secretarul general al comunei.

La deschiderea ședinței, se comunică prin intermediul secretarului comunei către consilierii locali prezenți, ca aceștia să aibă în vedere conflictul de interese și incompatibilități la adoptarea hotărârilor prevăzute de Legea nr. 161 din 19 aprilie 2003 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenței în exercitarea demnităților publice, a funcțiilor publice și în mediul de afaceri, prevenirea și sancționarea corupției, cu modificările și completările ulterioare.

În continuare se arată că potrivit dispoziției primarului nr.138 din 23.12.2024, ședința de astăzi are următorul proiect al ordinei de zi:

1. Prezentarea de către secretarul comunei a procesului verbal încheiat în ședința din 16.12.2024 – inițiator secretarul comunei;

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Șerbăuți, județul Suceava, pe anul 2024- inițiator primarul Comunei Șerbăuți, județul Suceava;

3. Diverse.

S-a trecut la următorul punct al ordinei de zi, președintele de ședință dând cuvântul secretarului general al comunei, Baciuc Neculai, pentru a prezenta procesul verbal întocmit pentru ședința din 16.12.2024.

Președintele de ședință l-a supus la vot și s-a adoptat cu unanimitate de voturi.

S-a trecut la următorul punct al ordinei de zi, Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Șerbăuți, județul Suceava, pe anul 2024- inițiator primarul Comunei Șerbăuți, județul Suceava.

Președintele de ședință dă cuvântul primarului comunei pentru a prezenta referatul de aprobare și proiectul de hotărâre, arătând că trebuie rectificat bugetul de venituri și cheltuieli fiind necesară transferarea sumei de 123000 lei prima tranșă din contractul nr.3557/08.05.2024-Anghel Saligny – Modernizare drumuri comunale în Comuna Șerbăuți, județul Suceava, sumă virată de Ministerul Dezvoltării. Este prezentat în detaliu rectificarea bugetară.

Este prezentat raportul de specialitate și avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local al Comunei Șerbăuți, județul Suceava.

Nefiind discutate, se supune la vot proiectul de hotărâre și s-a adoptat cu unanimitate de voturi.

Diverse.

D-nul consilier Goraș Viorel solicită acordul pentru a organiza de anul nou un bal al gospodariilor la Căminul Cultural Șerbăuți și totodată invită consilierii și pe d-nul primar la petrecere.

La ședință participă și d-nul Maciuc Gheorghe, domiciliat în Comuna Șerbăuți, județul Suceava care întreabă de ce nu a fost ales viceprimar în comună?

D-nul primar și d-nul consilier Maciuc Florin arată că până la această dată nu s-a format o majoritate de 7 consilieri care să voteze un viceprimar. Se precizează că se poate funcționa și fără viceprimar, primarul având posibilitatea să încadreze consilier în cabinetul primarului sau administrator public care să îl sprijine în conducerea primăriei.

D-nul primar mai precizează că în cazul taxei de salubritate, persoanele juridice de pe raza comunei Șerbăuți vor încheia un contract direct cu firma de salubritate și nu vor mai plăti taxa la primărie.

Nefiind alte probleme, președintele de ședință declară încheiate lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință
Murariu Ștefan

Secretarul general al comunei
Baciuc Neculai